

Всё чаще в качестве приоритетного места для повседневного жительства люди выбирают коттеджные посёлки – и это неудивительно. Очень сложно найти более оптимальную альтернативу городскому жилью – и экологичную, и комфортную, и недорогую (особенно если речь идёт про [квартиры в Балашихе от застройщика](#) ), и не лишённую коммуникаций, и удобную. История отечественных посёлков такого типа, хотя за рубежом они и появились куда как раньше, относится к девяностым годам прошлого века. Ц

[ены на квартиры в подмосковье](#)

были выше, что ещё раз подтверждало выгоду.

Изначально это были посёлки закрытого типа, финансирование постройки которых осуществляли разного рода крупные компании. А непосредственно после начала нового тысячелетия, и частные лица получили массовый доступ к подобного рода посёлкам. После появления подобных посёлков, после получения ими заслуженной популярности, пошла их широкая диверсификация. Для любых потребностей можно подыскать именно тот посёлок коттеджного типа, что их всецело и полномасштабно удовлетворит.

Основная классификация в данном случае идёт по «уровню» посёлка. Первый, и самый популярный уровень: это эконом-класс. При небольшой цене и не слишком развитой локальной инфраструктуре, именно такой тип посёлка порой представляет собой оптимальный вариант для жилья. Ведь принадлежность к эконом-классу абсолютно не значит ущемлённость в чём-либо или низкое качество реализации. Так что из-за разумного баланса цены и качества, именно эконом-класс становится массовым выбором чаще всего.

Чуть выше уровнем идёт бизнес-класс, предполагающий жильё дороже и более развитую инфраструктуру. Ну а затем идёт элитный класс, что является наиболее престижным и, помимо повышенного комфорта, имеющий, прежде всего, статусное значение. Помимо инфраструктурных различий и, непосредственно, «уровня» жилья, эти классы отличаются также средней площадью участков, а также расстоянием до ближайшего крупного города. Но это не единственный вид классификации посёлков подобного типа.

Они могут отличаться по общим своим размерам – от маленьких до очень больших, а также по концепции – ведь не стоит забывать, что в хорошем посёлке коттеджного типа внимательно следят за цельностью, за единством стиля домов и за соблюдением общей

идеи этого самого посёлка. Так что подобрать реально то, что вам действительно близко по вкусу – в обмен на готовность также следовать определённым правилам, что налагает данный посёлок.